

省委政法委机关召开年轻干部座谈会

本报记者 李洁 通讯员 王志浩

本报讯 11月28日,省委政法委机关召开年轻干部座谈会,深入贯彻落实习近平总书记关于年轻干部成长成才的重要论述精神,进一步推动委机关干部队伍建设,助力加快锻造“最讲政治、最崇法治、最能担当、最敢斗争、最重形象”新时代浙江政法铁军排头兵。省委政法委政治部主任应华君出席会议,并与全体年轻干部谈心交流。

座谈会现场气氛轻松而热烈。来自委机关、省法学会机关的7位年轻干部结合自身成长经历和新的岗位职责,分享了自己的心路历程、所思所想,表达了脚踏实地、感恩奋进的鲜明态度,充分展现了机关年轻干部过硬的政治素养、良好的理论功底,也展现了朝气蓬勃的青春活力、踔厉奋发的干事激情和实干争先的责任担当。

就机关年轻干部成长成才,会议提出了四方面殷切期盼:要坚定立场,讲忠诚、立大志、崇法治,把对党绝对忠诚体现在一言一行上,在实现“大我”中成就“小我”,做

一个讲政治、有信念的明白人;要树立正确政绩观,坚持“理论武装”不要“虚假包装”,比“做事”不比“做官”,比“提高”不比“提拔”,自觉强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,做一个有定力、有追求的实干家;要勇毅笃行,端正“想干事”的工作态度,练就“能干事”的过硬本领,展现“干成事”的担当作为,做一个敢担当、善作为的奋斗者;要明德修身,常怀敬畏心、做到心有所止,常怀感恩心、做到心有所悟,常怀律己心、做到心无杂念,常怀平常心、做到心平气和,做一个有修养、有格局的真君子。

座谈会还邀请“浙江宣传”编辑部总编辑李攀作了分享,“作为一名年轻干部,需要努力做到坚信笃行、好学能文,眼中有活、在事上磨,心怀大我、一往无前,在各自岗位上主动作为、自我逼迫,不断提升解决问题、推进工作的能力,为党的事业贡献力量。”他的精彩分享,既谈体会又授经验,干货满满、充满情怀,引起了在座年轻干部的广泛共鸣。

委机关、省法学会机关和省政法信息管理中心相关负责人以及年轻干部参加。



太空蔬菜迎丰收

11月28日,在嘉兴市南湖区世合有机农园的太空蔬菜种植园内,工人忙着采摘小番茄、小黄瓜等首批成熟的太空蔬菜。

今年,南湖区世合有机农园打造太空蔬菜种植示范基地,建有太空种业育种育苗区、太空水稻孵化种植区、太空蔬果孵化种植区等五个片区,引入太空蔬菜种子进行种植,目前首批小番茄、小黄瓜等蔬菜已经成熟并采摘上市,陆续销往周边市场。

新华社 徐昱

(上接1版)

经过确认及DNA比对,二人正是亲兄弟。2022年7月份,这对双胞胎兄弟终于在工作室见面认亲,甘霖镇的郑氏家族20多人早早等候。与此同时,包先生带着双子与妻子来到嵊州,见到了父母兄弟。分别39年,李生兄弟再次同框。

最高的幸运指数

今年正月初,永康市大兰村的舒家在“和合”寻亲工作室的帮助下找到了失散35年的小女儿,商朝阳陪同童女士认亲。听着小女儿讲述这些年的经历,舒妈妈为孩子能得到呵护平安长大而高兴,也为依旧失踪、了无音讯的二女儿而担忧。

临别时,商朝阳再次接下了寻找舒家失踪二女儿的任务。幸运的是,找回小女儿的第二十天,舒家又找到了二女儿王女士。更巧的是,姐妹俩居住的地方只隔了几里路。今年3月5日,童女士接上姐姐一起回家,舒妈妈一把搂过两个孩子,一个正月两份团圆,三个人都哭成了泪人,不愿分开。

最热闹的团圆饭

嵊州鹿山派出所二楼食堂从未如此热闹过。今年9月12日下午,十多名从全国各地赶来认亲的人们,挤在厨房里,有人切肉,有人洗菜,有人颠勺。大铁锅中的炖鱼汩汩冒泡,铁盆里的干锅虾放满辣椒,红彤彤地映照着此刻所有人的喜悦。

福建的小罗、云南的小邱,都是儿时被拐,联系上“和合”寻亲工作室求助。经过努力,民警相继帮助他们找到了云南的亲人,并安排两家人在同一天认亲。认亲仪式结束后,工作室和两家人一起筹备了一桌团圆饭。在这场云南特色的“长桌宴”上,所有人都举起手里的杯子,欢迎两个孩子回家。

杭州出台法规

市场化调解可纳入政府购买服务范围

本报记者 胡宗昊 陈岚
通讯员 孙炼栋 李友良

本报讯 28日上午,杭州召开新闻发布会,介绍《杭州市矛盾纠纷预防和多元化解条例》(以下简称“条例”)的相关情况。条例将于今年12月1日起正式施行。

据杭州市人大常委会法工委相关负责人介绍,条例明确本市各级人民政府及其部门、人民法院、人民检察院应当按照职责分工开展矛盾纠纷源头治理工作,将矛盾纠纷预防贯穿于重大决策、行政执法、司法诉讼等全过程;规定矛盾纠纷的多元化解形式及相应的衔接机制,鼓励以和解、调解

等非诉讼方式化解矛盾纠纷,构建多元调解工作格局。

条例提出,开展源头预防,才能减少矛盾纠纷。杭州市司法局相关负责人介绍,源头预防着眼于“治未病”,通过乡镇(街道)党政“一把手”带头参与重大矛盾纠纷化解、村(居)书记兼任调委会主任,落实党委政府矛盾纠纷化解属地责任;推动基层依法治理,落实乡镇(街道)法治化综合改革,加强司法合法性审查工作。

市场化调解是杭州市的创新实践成果。条例规定,行业协会、商事仲裁机构以及其他组织或者个人经司法行政部门同意,可以设立商事调解组织,并依法登记为

社会服务机构,开展贸易、投资、金融、交通运输、房地产、知识产权、技术转让等领域的矛盾纠纷市场化调解工作。商事调解组织调解矛盾纠纷可以收取调解服务费。同时,条例鼓励律师事务所及律师参与调解活动,提供调解服务。律师事务所及律师参与矛盾纠纷市场化调解工作的,可以收取调解服务费,但担任调解员的律师及其所在律师事务所的其他律师,不得再就该争议事项接受当事人委托担任代理人。

作为对市场化调解的支持措施,条例规定商事调解组织、开展调解工作的律师事务所等,可以纳入矛盾纠纷化解政府购买服务范围。

行政调解工作如何创新 这场座谈会汇聚全省经验

本报记者 沈艳瑜 通讯员 傅珏 侯苓

本报讯 28日上午,全省行政调解工作座谈会在海宁召开。来自全省各地司法行政系统、公安系统、市场监管系统等相关单位的行政调解领域相关负责人齐聚一堂,分享行政调解改革经验,共商新时代基层治理“浙江样板”。

会议开始前,与会人员参观了海宁市交通事故一体化调处中心、海宁(纺织服装与家居)知识产权快维中心,学习交通事故处理、知识产权保护两大行政调解“热点”。海宁市交通事故一体化调处中心于2022年成立,设有交警受理岗、法院立案岗、律师咨询岗,民警以公职人员身份第一

时间参与纠纷调解,与人民调解、司法调解和诉讼联动,从网上立案到解决纠纷,群众可以享受“一站式”服务。在嘉兴,海宁皮革城、平湖羽绒服、海宁皮衣、桐乡羊毛衫等产销量大,企业涉及的专利维权多,海宁(纺织服装与家居)知识产权快维中心依托工作人员自身过硬业务知识,为服装或家居等知识产权纠纷处理打通“快速路”。

座谈会上,《创新新时代县域行政调解 以法治绘就潮城幸福底色》专题片向与会人员全面展示了海宁打造新时代基层治理“潮城样板”的生动实践。随后,海宁市司法局、衢州市司法局、宁波市镇海区司法局、台州市公安局路桥分局、丽水市莲都区市场监管局等五家单位就创新做法进行交

流发言。其中,海宁市司法局发布的全省首个行政调解地方技术性规范——《行政调解文书参考文本》,让行政调解“有据可依、有据可用、有据可查”;镇海区司法局出台的《宁波市镇海区行政调解暂行办法》,探索设计行政调解与行政复议、行政诉讼、检察院行政诉讼监督调处工作的衔接机制;台州市公安局路桥分局以“邻家”警察创建助推矛盾纠纷全链闭环管理,实现警民“一家亲”……这些具有县域特色又可供参考的“点子”让与会人员受益匪浅。

通知

各位股东:
浙江星品云联企业管理有限公司定于2024年12月26日上午10时在浙江省义乌市总部经济园A7栋22楼2201王子集团会议室,召开公司临时股东大会,会议内容是对公司解散并注销和成立清算组事宜进行表决,请各位股东根据本通知准时出席会议,无法亲自参加者可委托他人代表,需提供授权委托书。未参加且未委托代表的将视为放弃股东表决权。特此通知! 联系人:许静,联系方式:13588681430。
浙江星品云联企业管理有限公司 2024年11月29日

公告

宁波天捷化纤公司、宁波皓景实业有限公司、林建国、张月平:根据浙江同舟资产管理有限公司与林妍2024年8月7日签订的《债权转让协议》,浙江同舟资产管理有限公司将对宁波天捷化纤公司、宁波皓景实业有限公司、林建国、张

债权转让公告

致钟键、金菁、浙江慧达驿站网络有限公司、杭州驿途信息技术有限公司、楼永坚、端木学梅、周政:依据《民法典》等相关法律法规的规定,以及浙江香溢元泰典当有限责任公司与杭州咪咪叁陆伍网络科技有限公司达成的编号XYZQ240101的《债权转让协议》,浙江香溢元泰典当有

限责任公司已将对你的典当债权(包括但不限于本金、利息、迟延履行罚金等)的全部民事权利义务,依法转让给杭州咪咪叁陆伍网络科技有限公司,并邮寄通知你方。现再次对债权转让事项进行公告。

转让人:浙江香溢元泰典当有限责任公司
受让人:杭州咪咪叁陆伍网络科技有限公司
2024年11月29日

公告

张显华:
本院根据张显华的申请书于2024年11月5日裁定受理张显华个人债务集中清理一案,并指定永嘉海天会计师事务所为管理人。张显华的债权人应自2024年12月31日前,向张显华管理人(联系人:金辉,联系电话:13706695187,联系地址:温州市永嘉县北街道罗浮大街148号)申报债权。本院已作出限制消费令,限制张显华从事《最高人民法院关于限制被执行人高消费及有关消费的若干规定》第三条规定的高消费行为。

本院于2025年1月13日上午10:00在本院第十审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。张显华个人债务集中清理管理人